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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension, Bettwäsche

 2 Tage betreutes Erlebnisprogramm rund um
die Native Americans

Termine & Preise
01. 04. 2026 - 31. 10. 2026

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
152,00 € pro Person

01. 04. 2027 - 31. 10. 2027

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
160,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

HowKola-WillkommenbeidenLakota
Kleine Häuptlinge, große Abenteuer!

Bei diesem Projekt lernt Ihr Einiges über die Native Americans und gründet euren eigenen Stamm. Zusammen
stellt ihr Schmuck her, schnitzt euch Pfeil und Bogen, feiert mit Tanz und Musik und lernt verschiedene Rituale
kennen. Zentraler Treffpunkt für euren Stamm wird das Lagerfeuer sein. Hier wird Stockbrot gegrillt und die die
bestandene Häuptlingsprüfung mit einer feierlichen Zeremonie gefeiert.

Wir treffen uns am Lagerfeuer und starten mit einem gemeinsamen Lied. Im Anschluss erfahrt ihr Spannendes
über die Indianer (American Natives) und das Programm. Dann geht es ans Werk, ihr dürft euch schmücken
indem ihr euch einen echten Indianerkopfschmuck herstellt und ihr könnt weiter in die Welt der Indianer
eintauchen, indem ihr euch einen indianischen Namen gebt. Der Kopfschmuck ist sehr wichtig, denn in diesen
werden die Federn gesteckt, die ihr euch während der Zeit bei den Lakota-Indianern verdienen müsst. Den
Abschluss des Nachmittags bilden verschiedene Spiele und ein Waldgang auf dem wir auch Lagerfeuerholz
sammeln.

Nach dem rituellen Treffen am Lagerfeuer widmen wir uns dem Thema Bisonjagd. Dazu braucht ihr Pfeil und
Bogen und den Bogen werden wir uns am Vormittag schnitzen. Nach dem Mittagessen geht es ans
Bogenschießen und auf die Jagd. Habt ihr euer Bison erfolgreich erlegt, habt ihr euch auch eine kleine Stärkung
verdient: leckeres Stockbrot über dem Lagerfeuer. Anschließend habt ihr die Möglichkeit entweder einen
Traumfänger, Perlenschmuck oder ein Jagdschild herzustellen. Die letzte Stunde des Tages gehört dem großen
Palaver, Hier bekommt ihr auch eure verdienten Federn und könnt euren Kopfschmuck aufwerten. Am
Lagerfeuer singen wir das Adlerlied. Möge der Gute Geist euch auf all euren Wegen begleiten.

Frühstück und Abreise.

Das Programm ist mit demGUT-DRAUF-Label ausgezeichnet. Das Labelsteht für eine geprüfte,
gesundheitsfördernde Programmarbeit.Das Programm entspricht den GUT-DRAUF-Qualitätskriterien in den
Bereichen Bewegung, Ernährung und Stressregulation und erfüllt diese kindgerecht, verantwortungsvoll und
ganzheitlich umsetzt.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Bitte kontaktiert hierzu die
Jugendherberge und teiltgenaue Angaben über die Personenzahl sowie über Art und Umfang der

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.

1. Tag: (IN DER REGEL TAG DER ANKUNFT)

2. Tag:

3. Tag: IN DER REGEL TAG DER ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/kl5374

Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen mit.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Silberborn,
Schießhäuser Str. 4
37603 Holzminden

+49 5536 568
silberborn@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Hannover e.V.
Ferdinand-Wilhelm-Fricke-Weg 1
30169 Hannover

+49 511 16402-22
service-hannover@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5374

